



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА ТЕРВЕЛ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

ПРОЕКТ BG05M9OP001-2.002-0276 “ГРИЖА В ДОМАШНА СРЕДА“ ПРОЦЕДУРА BG05M9OP001-2.002 “НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ“ ОП“РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“

ДЕВЕТИ ПРОЕКТЕН МЕСЕЦ – МАРТ 2017г.

През текущия месец по проект “Грижа в домашна среда“ в центъра за домашна грижа работиха общо 48 обгрижващи лица, от които

- 27 лични асистента, оказващи подкрепа на 29 ползватели на социалната услуга „Личен асистент“
- 21 домашни помощници, подпомагащи в ежедневието 30 потребители на социалната услуга “Домашен помощник“

Беше разпределено доставеното работно облекло за обслужващите лица по предварително изготвени списъци.

Психолога планира и проведе 64 индивидуални консултации, от които с лични асистенти и домашни помощници 37 и 27 с потребители. Срещите бяха организирани в домовете на потребителите и отразени в дневниците им. Бяха реализирани и групови консултации с част от обгрижващия персонал в сградата на общинска администрация Тервел. За целта психолога сформира три групи от наетите по проекта лица, които в рамките на два часа месечно споделят и обсъждат нестандартни прояви и рутинни ситуации в хода на предоставянето на социалните услуги, получават емоционална подкрепа и насоки за справяне с професионалното прегаряне. Медицинският специалист осъществи посещения на място и предостави здравни консултации на част от потребителите по предварително изготвен график. Подготви и отчете работната си документация.

Съобразно методологиите за предоставяне на социалните услуги “Личен асистент“ и „Домашен помощник“, социалните работници в центъра за домашна грижа актуализираха индивидуалните планове на всички потребители за шестмесечието. Извършиха вътрешен контрол по отношение на договорените дейности, начина и времето на изпълнението им от личните асистенти/домашните помощници, чрез проверки на работното им място. Констатациите бяха вписвани в дневниците на потребителите. Отчитането на резултатите от извършените проверки се осъществи с месечен отчет за извършен вътрешен контрол до ръководителя на проекта.

